

Az állami erdőgazdaságok pártoló tagi tanácsa kihelyezett ülése az Ipoly Erdő Rt.-nél



Egyesületünk éves programjának megfelelően került megszervezésre az Állami Erdőgazdaságok Pártoló Tagi Tanácsa ülésére. A program két részből tevődött össze. Délelőtt a Börzsöny szívében lévő Tóviki vendégházban tájékoztatókra, hivatalos megbeszélésre került sor, délután terepen ismerkedhettek a résztvevők a helyi erdőgazdaság eredményeivel, gondoljaival.

Káldy József elnök köszöntötte a majdnem teljes létszámban megjelent vezérigazgatókat és tájékoztatást adott a legfontosabb egyesületi eseményekről. Elmondta, hogy a Küldöttközgyűlés elfogadta az Egyesület elmúlt évi tevékenységéről készült közhasznúsági beszámolót és jóváhagyta a 2001. évi tervet. Ismertette az idei egyesületi kitüntettek névsorát, és örömmel jegyezte meg, hogy a több fordulón keresztül tárgyalt és jóváhagyott új kitüntetési szabályzat jól vizsgázott. Szólt az idei tervben szereplő fontosabb rendezvényeinkről és feladatokról. Végül minden jelenlévőnek átnyújtott a közelmúltban a Dunaker Kft. által támogatott és Egyesületünk sorozattervében megjelent „Gyökerek és lombok” c. könyvből egy-egy tiszteletpéldányt. *Ormos Balázs* főtitkár ismertette a lengyelországi tanulmányút programját. A vezetők elfogadták, hogy az erdészeti szakemberek részére az Egyesület egy erdélyi és egy horvátországi szakmai programot hirdessen meg ez évben. *Kiss László*, a helyi erdőgazdaság vezetője és munkatársai adtak szóbeli tájékoztatást az Ipoly Erdő Rt. gazdálkodásáról. Példaértékű a NYME Er-

dőfeltárási Tanszékével készített területfejlesztési koncepció, mely a Digiterra cég által fejlesztett térinformatikai programmal vált szemléletessé. Rendezvényünkön megjelent *Éder Tamás* és *Gémesi József*, az ÁPV Rt. Agrárgazdasági Vagyonkezelési Igazgatóság ügyvezető igazgatója és helyettese. Tájékoztatójukban elhangzott, hogy sok megalapozatlan és téves információ kering a szakmán belül és kívül is az állami erdőgazdaságok privatizációjával kapcsolatban. A tulajdonosi átvilágítások a korábban elfogadott tervek szerint zajlanak. Az ÁPV Rt. ez évi átalakítása várhatóan az erdőgazdasági részvénytársaságok eddigi helyzetéhez képest változást nem jelentenek, a részvénytársaságok más állami szervezeti egységhez nem kerülnek át. Az erdőgazdaságok felkészültek arra, hogy az eladásra szánt mezőgazdasági részvénytársaságoknál lévő állami erdők kezelését szükség szerint átvállalják.

Csóka Péter, az ÁESZ főigazgatója hozzászólásában felhívta a jelenlévők figyelmét az EU joganyagok hazai kihatásaira. Beszámolt a készülő „Zöld könyvek”-ről és kiadványaikról.

A terepi program keretében a Börzsönyben középkorú bükkösben történt dőlési kár felszámolását tekinthették meg a résztvevők. Élénk vita alakult ki az erdőgazdálkodás és természetvédelem együttműködéséről, illetve együtt nem működéséről. Talán ezen a helyen is a múlt évi gödöllői rendezvényre lehet hivatkozni, ahol elhangzott, hogy az erdőgazdálkodók, az ÁESZ igazgatóságai és a nemzeti par-

kok közösen készítsenek terveket a helyi problémák megoldására, melyet a KöM anyagilag támogat. Egyértelmű volt a vita során, hogy az erdőgazdasági vezetőkben megvan a szándék a természetközeli erdőgazdálkodás megvalósítására, de ehhez költségvetési többlet anyagi forrásokat kell rendelni. Másrésztől a nem tervezhető, katasztrófa jellegű erdészeti károk, hasonlóan az árvízhez, központi költségvetési forrásokból kellene nagyobb összeggel támogatni. Ilyen a látott széldöntés, de a szűkár, a hótörés, az aszálykár, a rovarkárok stb. A továbbiakban a résztvevők betekintést kaptak az erdőgazdaság feltárási, vadgazdálkodási és erdőművelési tevékenységébe. A program Nagymaroson fejeződött be, ahol a jelenlévők megkoszorúzták Kittenberger Kálmán mellszobrát.

A vezetőkről készült csoportkép könyvtárunkban kerül kifüggesztésre, hogy az utókor számára bemutassa, kik voltak Egyesületünk legaktívabb támogatói ezen időszakban.

Köszönjük házigazdáinknak a baráti fogadtatást, a hasznos programot.

Kép és szöveg: **Ormos Balázs**

MEGHÍVÓ

Az Erdészeti Múzeum szeretettel várja e meghívó Olvasóját Szeretettel (a megnyitóra szolid úrtartalmú söröskorsójával) együtt

GYÖRKÖS FERENC
népi fafaragó gyűjteményes kiállítására.

A tárlaton látható fotókat
MURAY GÁBOR
egyetemi hallgató készítette.

A kiállítás helye:
Erdészeti Múzeum – Sopron,
Templom u. 4.

Megnyitás:
2001. június 8. (péntek), 14 óra

Megnyitja:
Dr. Albert Levente intézetigazgató

Megtekinthető:
2001. augusztus 5-ig szerda kivételével, naponta 13–17 óráig